

平顶山传媒客户端上线了,你了解多少?



上午9:07 鹰城·即时

来看看暑假装备吧 这才是特写镜头的真实生活 (图/视频)

惨!今天下午3时许兰南高速平顶山人口附近撞车事故发生后,其中一人钻进路边玉米地,司机则被群众拉往

书店里咋这么热闹?快开学啦,教辅图书热销(图)众多购买教辅书的学生和家长在排队等候结账

焦作太极拳大赛鹰城刘西良率队斩获佳绩 本届太极拳大赛共有456代表队5016名运动员报名参加

教练车行驶中突然翻了个四脚朝天

鹰城即时发布截图



客户端二维码

8月20日,恰逢七夕,平顶山传媒新闻客户端正式上线。一周来,已有不少时尚达人抢先下载安装,并感觉到了平顶山传媒带来的便利。但仍有不少人心存疑惑:平顶山传媒有啥用处呢?

服务全面 使用便捷

作为鹰城第一新闻客户端,平顶山传媒新闻客户端下设首页、鹰城、天下、活动、论坛、电子报、爆料、商城等多个频道。政务新闻、民生新闻、即时新闻、爆料平台、数字报纸……手指一点,精彩纷呈。

点击平顶山传媒,您可以享受到许多超值的服务,让您的生活更为便利。由平顶山日报传媒集团精心打造的电商平台“鹰城淘”,汇集全国报商联盟旗下的所有精品商品,让您足不出户淘个够。日常生活常用信息服务自然也是少不了的,这里有包括天气、公交、高速路况、网上购票等各类服务信息,是您掌上的衣食住行“智慧袋”。

当然,您的生活还是由您做主!您可以通过爆料添加图片、视频,随时随地发送身边的新鲜事、突发事件

平顶山传媒,做一个生活的记录者。更重要的是,您还可以随时随地发布信息。

即时发布 立竿见影

8月20日晚,客户端上线的当天,新城区湖滨路街道蓝湾新城小区上演长达一个小时的接吻比赛,平顶山传媒即时发布了专题:七夕|鲜花,美女,还有什么呢?消息一发布,即时成为鹰城人街谈巷议的话题。

8月22日,市区凌云路佳田塞纳城城欣苑小区门口,一辆大众帕萨特轿车车主硬闯出去,将小区门禁栏杆撞坏,小区的监控视频清晰地拍下了整个过程。此事在平顶山传媒配以视频即时发布,在鹰城朋友圈中广为流传,众说纷纭。

下载安装 简单方便

首先,您得有一部智能手机。您可以通过以下方式下载平顶山传媒客户端:Android系统手机可从360手机助手、豌豆荚、小米应用商店、应用宝、华为应用市场、机锋市场、追信魔盒搜索“平顶山传媒”直接下载,或者用浏览器扫描左下方“客户端二维码”。苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”直接下载。

客户端下载成功后,点击右上角的i标志,可进行注册并登录,注册请填写手机号码,方便通知您参加不定期举办的各类抽奖活动,还可参与更多会员优惠活动。若您觉得哪条新闻还有话说,不吐不快,还可以尽情评论哦。(库艳敏)



Android下载方式

周四免费看《刺客聂隐娘》

注意!抢票方式有变化

电影《刺客聂隐娘》讲述了一个武功绝伦的女杀手,最后却无法杀人的故事。

聂隐娘幼时被一道姑拐走,过了13年被送回时已是一名武艺高超的女刺客,而师傅送她回来的目的竟然是刺杀青梅竹马的表兄——田季安。

师傅对她说“剑道无亲,不与圣人同忧”,而剑术已成的聂隐娘,最后能否斩绝人伦之亲,得到自己的道?

观影地址:体育路与联盟路交叉口凤凰奥斯卡影城

观影时间:本周四上午10点半

抢票方式(有变化):

想要参与观影活动的微友,请将您的姓名、联系方式直接发送到掌上鹰城平台,我们的工作团队会与您电话联系。先抢先得,共取10位报名的微友参与本次观影。

如果您还没来得及关注掌上鹰城,扫描右方的二维码赶快关注吧!(王赛)



掌上鹰城二维码

教练车“失足”翻倒引热议

近日,市区神马大道柏楼村路段发生惊险一幕:几名学员正在一辆教练车上练车,突然车辆失控撞向路边的道牙,导致车辆翻倒,车内两人受伤……事故发生后,引发网友关注。

网友反映“车事”问题多

网友“赛尔号”:神马大道与开发路也成了驾校的练车场地,应加强管理!

网友“空城里的旧梦”:姚电大道上也有很多学车的,在路上慢慢悠悠,转向灯乱打。建议不要在上下班高峰期学车。

网友“言而有信”:肯定是把油门当刹车踩了,教练员应该全神贯注,不可大意!

网友“文木杉”:叶县新文化路上,白天和晚上都有很多人练车,过往车辆纷纷躲避,极不安全,也没人管。

网友“静心”:新城区育英路上太多练车的了,每次经过这段路都提心吊胆。

网友“一棵小白杨”:神马大道是主干道,怎么可以成练车场,主管部门是不是要考虑考虑后果。



网友“如是雨林”:学员也可委屈好吧,没地方练车,想去哪练车也不是自己说了算。

网友“豫D-骑兵”:神马大道现在在马路杀手频繁出现。

网友“馨萍”:不走这条路的人是不知,不光是黄牌教练车让学员练习使用,甚至有的教练用私家车当教练车来赚钱。

网友呼吁严格管理保安全

网友“兔子”:驾校在培训学员的时候应该让学员多操作多练习,以便上路后能够及时应对突发情况。还应该在场地上进行科学规划,对于新手学员,应该选择一些人少车少的路段练习,避免因操作不当引发事故。(刘晓明)

晒出海滩照 奖品拿起来

每年夏季都会掀起一股海滩旅游热。今年夏天您去海边了吗?

其实夏天去海边玩还是不错的,碧水、蓝天……随手拍张照片都美到能拿来当手机壁纸。快来晒晒你手机相册里那些海滩照吧。

掌上鹰城本期晒照主题“我和大海”,美景、人物都可以。

晒照还有奖品拿,参与即送免费观影机会,电热水壶,U型踏步机……你敢晒,掌上鹰城就敢送!

参与方式:即日起,把你心仪的海滩照发送到掌上鹰城,简单介绍下您游玩的海滩地点。顺便给微友推荐一些当地的美食吧!

奖品设置:

一等奖:U型踏步机

(王赛)



微友“煤球的猜想”摄

平顶山微报一周热点排行 (8月18日至24日)

- 8月18日 市公安局中兴路派出所关于两起涉嫌非法吸收公众存款案的声明和公告
- 8月24日 驾校教练车翻了个底朝天,还转了几圈,学员慌忙逃出
- 8月20日 咱平顶山这些才是真正的古建筑群,央视都说好
- 8月19日 明天起我市发往北京等地快件实名收寄 | 外来务工人员可申请平顶山经适房
- 8月20日 市区今年“小升初”划片完成 今明两天学生到校报到 | 平安大道西段断行 十条公交线路调整 (任明远 整理)

掌上鹰城一周热点排行 (8月18日至24日)

- 8月20日【城事】市区今年“小升初”具体划片信息在这儿
- 8月18日 当心!发现鱼肚子里出现这种东西,千万不要吃
- 8月18日【视觉】鲁山下汤镇原来这么美 拍电影不取景真是导演的损失
- 8月22日【生活】99%的人都错了!原来衣服要这样洗,比洗衣店洗更干净
- 8月22日【警惕】一放手就成了永远的分离,妈妈正低头看手机,两岁儿子却被车轧死 (王赛 整理)

鹰城网事一周热帖排行 (8月18日至24日)

- 8月23日【大鹰网评】鹰城天空
- 8月24日【大鹰网评】纪委在巡视范围“全覆盖”中要勇于作为
- 8月21日【大鹰网评】那些年,我们一起追过的英雄们
- 8月21日【大鹰网评】互联网发展的七大特征
- 8月21日【大鹰网评】蜡像之丑,丑陋的不是明星
- 8月21日【大鹰网评】年轻人的创业“秀”需赶走浮躁与无知 (刘晓明 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点排行

平顶山微报上周收到微友评论较多的话题有:

一、停车乱收费问题。上周最热话题依然是停车乱收费问题。8月21日,微报的互动栏目有微友反映停车遭遇蛮横收费,收到评论30余条,微友普遍对这种现象表示不满。而平时只要有涉及停车乱收费的消息,总能引起微友热议。大家呼吁相关部门制定收费标准,规范收费。

二、警务人员工作纪律问题。8月21日微报转载了平顶山日报一篇文章:《市政法纪工委暗访发现:有协警只顾玩手机漠视群众,个别派出所领导不在岗》,当天收到评论32条,微友大多希望公务人员和政府机关切实改进工作作风,认真负责、态度和蔼地对待群众。

三、养犬问题。8月22日,微报互动栏目刊登了微友传来的两则关于养犬的信息,一条吐槽有市民带狗进超市,一条反映个别狗主人放任大狗乱跑,吓坏孩子。收到评论28条,大部分微友表示,养犬没问题,希望狗主人在遛狗时讲文明,比如给狗拴上绳子,自己带工具清理狗粪等。(任明远 整理)

前沿报告

Apple宣布在部分iPhone 6 Plus上发现问题,正式推出更换方案。问题在于iPhone 6 Plus的后置iSight相机镜头出现生产问题,有可能会拍出出来的照片朦胧。有问题的iPhone 6 Plus大概在去年9月至今年1月期间售出,至于iPhone 6就没有这个问题。

如果你恰好中招了不要急,可以去Apple官网输入序号看看是否符合召回条件,如符合Apple就会替你免费更换iPhone 6 Plus的相机。你可以到Apple Store和Apple 授权维修中心处理。(李慕冰 整理)



新媒体·开启鹰城新视界

合作电话:18603755599

